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встановлений наказом або положенням, в залежності від кількості 
договорів. 

У процесі господарської діяльності підприємство вступає в 
розрахункові взаємовідносини з іншими господарськими органами, 
юридичними чи фізичними особами - за товарно - матеріальні 
цінності, виконані роботи, надані послуги та інше. Розрахунки 
являють собою систему грошових відносин, яка ґрунтується на 
господарському розрахунку, суворому виконанні договорів та 
додержанні фінансової дисципліни, розрахунки здійснюються 
готівкою і в безготівкових формах. Необхідно наголосити на тому, що 
система безготівкових розрахунків сприяє зміцненню договірної 
дисципліни, прискоренню оборотності оборотних засобів, 
ефективному використанню коштів і посиленню контролю за 
фінансовою діяльністю підприємства. 
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Автоматизація бухгалтерського обліку на підприємстві і 

підготовка фінансової звітності в податкові органи в умовах 
Європейської інтеграції України є одним з найбільш важливих шляхів 
для поліпшення стану обліку в підприємствах. На сьогоднішній день 
склалась така ситуація, при якій форма ведення бухгалтерського обліку 
є внутрішньою справою підприємства, основою для оцінки 
фінансово-господарської діяльності підприємства з боку держави є 
звітність. 

Автоматизація бухгалтерського обліку на базі персональних 
комп’ютерів складає ядро комплексних систем автоматизації. 
Подальший розвиток автоматизованих систем бухгалтерського обліку 
все більше інтегрується з розвитком на вітчизняних підприємствах 
сучасних комплексних інформаційних систем управління відповідно 
до міжнародних стандартів. Засоби підтримки, доступні користувача 
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бухгалтерських програм, включають загальні засоби програмування, 
що пропонуються, наприклад, MS Office, і вбудовані безпосередньо у 
бухгалтерські програми. На даний час існує широкий вибір різних 
систем автоматизації бухгалтерського обліку. Усі вони гарні і їхні 
можливості знаходять практичне застосування на підприємствах 
різного розміру, профілю і роду діяльності. При автоматизації варто 
вибрати необхідну систему автоматизації бухгалтерського 
обліку(САБО), виходячи із завдань та наявних ресурсів. Програмні 
ресурси, вбудовані в бухгалтерські програми, в переважній більшості 
представлені редакторами звітів. Особливо слід відзначити програму 
«1С», починаючи з 7-ї версії, - крім конфігуратора, що забезпечує 
доступ до комп’ютерної мови програми, вона має ще й власний 
відладчик. Крім того, новітні версії програм передбачають виведення 
даних у форматі текстових документів і електронних таблиць MS 
Office. 

Однією з багатьох не розв’язаних проблем є комп’ютеризація 
бухгалтерського обліку в сільському господарстві. 

Комп’ютеризація обліку підприємств агропромислового 
підкомплексу потребує свого спеціалізованого шляху розвитку. 
Існуючі програми не можуть повністю задовольнити потреби 
сільськогосподарських підприємств, інші причини, що гальмують 
розвиток комп’ютеризації, є значна вартість вже існуючих, хоч і не 
досконалих проблем, та бідність сільськогосподарських підприємств. 

Жоден нормативно-методологічний документ не містить 
рекомендації до застосування комп’ютерної технології, єдиної бази 
ПОЕМ, автоматизованого робочого місця бухгалтера (АРМ) не 
розкрито зв'язок. 

При автоматизації бухгалтерського обліку в Україні залишається 
багато нерозв’язаних проблем. Однією із таких проблем є 
комп’ютеризація бухгалтерського обліку в сільському господарстві. 
Досить вагомими причинами, що гальмують розвиток 
комп’ютеризації сільського господарства є значна вартість вже 
існуючих, хоч і недосконалих, програм та бідність 
сільськогосподарських підприємств. 

Необхідно розвивати не лише автоматизацію бухгалтерського 
обліку, але і комп’ютеризацію усього сільськогосподарського 
виробництва. Це передусім створення програмного забезпечення з 
аналізу основних видів діяльності сільськогосподарських підприємств. 
Такі програми повинні легко пристосовуватися до умов господарства, 
бути сумісні з бухгалтерськими програмами для отримання даних, 
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використовувати дані різноманітних датчиків. 
Виходячи із практики обліку, на підприємствах України в даний 

час найбільш розповсюдженою є часткова автоматизація 
бухгалтерського обліку, яка передбачає автоматизацію окремих етапів 
та ділянок облікової роботи. На багатьох підприємствах за допомогою 
ПЕОМ як правило здійснюють облік заробітної плати, виробничих 
запасів та ін., які являються найбільш трудомісткими ділянками обліку. 
За таких умов, наголошує В. Роздобудько, автоматизації підлягає лише 
другий етап облікового процесу (автоматизована обробка інформації), 
а перший (документування господарських операцій) та третій 
(узагальнення облікової інформації) забезпечується виконанням 
вручну. Це звичайно впливає на затрати робочого часу бухгалтерів, а 
також на якість і строки отримання облікової інформації. 

Відсутність повної автоматизації облікової роботи не завжди 
пов’язана із фінансовими можливостями конкретного підприємства. 
Велика увага, поряд з іншим, повинна приділятися питанням 
підготовки і перепідготовки облікових працівників, на що у вищих 
навчальних закладах має бути спрямовано велику увагу. 

Отже, перехід на автоматизовану форму бухгалтерського обліку 
дозволяє покращити облік на підприємствах, полегшити труд 
працівників бухгалтерії, звільнивши їх від виконання рутинної праці, 
підвищувати швидкість обробки інформації. Крім того це сприяє 
підвищенню оперативності, аналітичності і достовірності облікової 
інформації, скороченню строків обробки даних та зниженню 
трудомісткості обліку, здешевленню утримання апарату управління, 
посиленню стратегічних регулюючих функцій управління. 
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Кризовий стан сучасної української економіки, супроводжується 
деформаціями механізмів розрахункових відносин. Безнадійні платежі 
- характерна риса діючої системи розрахунків. Основною формою 
взаємовідносин між постачальниками, виробниками та покупцями 


